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УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ
СТУДЕНТІВ

Євтушевська О.О.

Згідно з Положенням "Про організацію навчального процесу у вищих
навчальних закладах", самостійна робота студента є основним засобом
оволодіння навчальним матеріалом у час, вільний від обов’язкових навчаль-
них завдань.

Життям доведено, що тільки ті знання, які студент здобув самостійно,
завдяки власному досвіду, думці і дії, будуть насправді міцні. В процесі вик-
ладання навчального матеріалу засвоюється 15 відсотків інформації, що
сприймається на слух, 65 відсотків - слух і зір.

Якщо навчальний матеріал опрацьовується власноручно, самостійно
(індивідуально) виконується завдання від його постановки до аналізу отри-
маних результатів, то засвоюється не менше 90 відсотків інформації.

Саме тому вища школа поступово, але неухильно переходить від
передачі інформації до керівництва навчально-пізнавальною діяльністю,
формування у студентів навиків самостійної творчої роботи.

Самостійна робота є основою будь-якої освіти, формою організації
навчання та засобом оволодіння глибокими знаннями та навичками. У сучас-
них умовах актуальною залишається необхідність удосконалення технології
організації самостійної роботи, надання їй більш системного та конкретного
характеру, нормування та нормативності її змісту.

Самостійна робота студентів - дуже складний процес, у ході якого
повинні бути вирішені такі питання, які важливі для кожного учасника нав-
чального процесу - викладачів, студентів та допоміжного персоналу.

При організації самостійної роботи необхідно враховувати розмаїття її
видів та форм. Вибір форми самостійної роботи залежить від багатьох
чинників і покладений на викладача. У будь-якому разі на вибір форм
самостійної роботи впливає, по-перше, співвідношення між аудиторною та
позааудиторною самостійною роботою, по-друге, наявність відповідних ме-
тодичних рекомендацій, досвіду та педагогічної майстерності викладача. При
виборі форм самостійної роботи необхідно пам’ятати, що головна її мета
полягає в здобутті глибоких знань з дисципліни. При вирішенні цього питан-
ня повинні реалізовуватися принципи об’єктивності, прозорості, гласності,
рівні умови для всіх студентів. У цьому разі змінюється роль викладача від
інформаційно-контрольної до консультаційно-координуючої.

Врахування цих аспектів, формування прогнозу дозволить викладачу
ефективно розпочати комунікативний етап, тобто організувати самостійну
роботу так, щоб в результаті її виконання студенти відчували задоволення й
спостерігали за ростом їх умінь і навичок, які автоматично впливатимуть і на
поглиблення знань зі спеціальності. Для досягнення ефективних результатів
навчання надзвичайно важливого значення набуває особистісна активність,
цілеспрямованість та творча взаємодія викладачів і студентів.
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